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image5.png
Bir X atomuna ait bazi enerji seviyeleri sekildeki gibidir.

E|ev|
5

42— n=3
33— n=
o—n=1

Buna gore;

I. 2,8 eV enerijili elektron
Il. 4,2 eV enerijili foton

111 4,8 eV enerijili elektron
taneciklerinden hangileri X atomunu uyarabilir?

A) Yalniz I B) Ivell C) lvell
D) livelll B L lvell
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LED lambalar gunumuzade dis cephe aydiniatmalari, ha-
vuz aydinlatmalari, gosterge panelleri, cep telefonlari gi
birok sistemde kullaniimaktadir.

Buna gére LED lambalannin,

1. Saglam olmasi
Il. Az enerji harcamasi
11l Uzun smurld olmast
dzelliklerinden hangileri hemen hemen her alanda kul-
lanilmasini saglamistir?
A) Yalniz | B) Yalnizll C) Yalniz i

D) Ivell E) L llvelll




image7.jpeg
 agisal hizi ile dizgn cembersel hareket yapan si-
lindirin ig yazeyinde m kitleli noktasal bir cisim sekilde-
ki gibi kaymadan silindirle birlikte donmektedir.

rw

Cisim ile yiizey arasindaki siirtiinme katsayisi 0,8
olduguna gére silindirin agisal hiz: kag rad/s dir?
(g=10m/s?)

A) V2 B) V5 C)5 D)5/2 E)10




image8.png
Yar lletken maddeler,

I. Elektriksel iletkenlik agisindan yalitkan ve iletkenler
arasinda kalir,

II. Igik, 1s1, manyetik alan gibi etkilerle iletken olur.

111. Uretim maliyeti ok dusik oldugu igin teknolojide kul-
lanilir.

yargilanindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz i ©) lvell
D) lvelll E) L llvelll




image9.jpeg
Katlesi m, de Broglie dalga boyu A olan bir pargacigin kine-
tik enerjisi E'dir.

Buna gére, kiitlesi 2m de Broglie dalga boyu A/2 olan
parcacigin sahip oldugu kinetik enerji kag E'dir?

1 1 3
A 4 B, Of D) o E) 2




image10.png
2 m uzuniugundaki ipin ucuna baglanan 0,5 kg kutiell
cisim sGrtunmesi dnemsiz yatay duzlemde 5 rad/s agi-
sal hizi ile dizgun cembersel hareket yapmaktadir.

Buna gbre, ipte olusan gerilme kuvveti kag N dur?

A5 B)10  C)25 D)50  E)100
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Asagida verilen sel olaylardan hangisi yalniz 11
gin tanecik modeli ile agiklanabilir?
A) Kirnim B) Kirilma
C) Fotoelektrik olay D) Yansima
E) Girisim




image12.png
Bir arag yatay virajli bir yolu gunesli havada maksimum
surati 10 m/s olacak sekilde givenle alyor.

Bu arag ayni virajl yolu yagmurlu havada giivenle ala-
bilmesi i¢in maksimum siirati ka¢c m/s olur? (Yagmurlu
havadaki strtinme katsayisini gtinesli havadaki surtin-
me katsayisini yarisi kadar oldugunu kabul ediniz.)

A) V5 B) 5 C) 5v2 D) 1042 E) 20




image13.png
Bir gezegenin merkezinden itibaren ¢ekim ivmesinin uzak-
liga bagli degisim grafii sekildeki gibidir.

Gekim ivmesi

Uzakik

Gezegenin yiizeyindeki gekim ivmesi g olduguna gére
merkezinden 2R uzakiiktaki gekim ivmesi kag g olur?

n L sl ol D)2 E)4
3 2 )




image14.png
Ayni fazda calisan ozdes iki dalga kaynag: ile yapi-
lan girisim deneyinde olusan cizgi sayilarini artirmak
1. Kaynaklarin periyodunu azaltmak

Il. Kaynaklar arasi mesafeyi artirmak

1Il. Dalga legeninde ki su miktarini artirmak
yargilarindan hangileri yapiimalidir?

A) Yalniz | B) lvell C) Ivelll
D) Nvelll E) I llvelll
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Hidrojen atomunun bazi enerji seviyeleri sekildeki gibidir.

E(ev)

12,76 f—————n=4
1210—7mM—n=3
102} ——m—————n=2
o—n=1

Buna gore,temel haldeki hidrojen atomunu;

I 11eVv

. 12,75 eV

1n.13,7 eV

enerjili elektronlarindan hangileri uyarabilir?
A) Yalniz il B) Ivell C) Ivelll

D) llvelll E) I, Ilvelll
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Surtunmesi 6nemsiz yatay duzlem Uzerindeki tekerlek sabit
¥ hiziyla kaymadan dénerek ilerlemektedir.

K=

yatay

Tekerlek sekildeki konumdan gegerken K ve O nokta-

larinin yere goére anlik hizlaninin biiyiikliikleri orani &
kactir? 9,

A L B-L o1 D) V2 E) 2
)2 )& ) ) Vi )




image17.png
Temel haldeki bir atomun uyariimasi;

I. Fotonla bombardiman etmek

II. Atomu isitmak

11l Atomlari garpistirmak

yontemlerinden hangileri ile yapilabilir?

A) Yalniz | B) lvell C) lvelll
D) llvelll E) I llvelll
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Belli bir eksen etrafinda donen cismin sahip oldugu aci-
sal ve gizgisel momentumlari igin;

|. Sag el kurali ile bulunur.

1. Vektérel bir buytklktar.

I11. Cismin kutlesine baghdir.

yargilarindan hangileri her ikisi icinde dogrudur?

A) Yalniz Il B) lvell C)llvelll
D) Ivelll E)lllvell




image19.png
K-N noktalari arasinda basit harmonik hareket yapan cisim
M noktasindan gegtikten 6 s sonra K noktasindan gegiyor.

-
K M N

Buna gére, cismin periyodu kag s’dir?
A) 12 B) 18 C) 20 D) 24 E) 28




image20.png
ktrik devrede akim maksimum degerine ulas-

tiginda;
1. 151k siddeti
11. fotonun dalgaboyu
1il. katot metalinin yazey alani
niceliklerinden hangilerini degistirmek akim degerini
etkilemez?
A) Yainiz | B) Yalniz Il ©) Yalniz il
D) lvelll E) llvelll
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Asagidakilerden han CERN ve NASA gibi
arastirma merkezlerinde yapilan ¢alismalarin amagla-
rindan olamaz?

A) Dunya tzerindeki teknolojik gelismelere onculik yap-
mak.

B) Evrenin yaratilisi ile ilgili sirlarini kegfetmek
C) Sadece ulkelerinde kullanilacak bilgiler elde etmek

D) Yeni kesiflerle endustriyel arastirma ve calismalar
desteklemek

E) Mikro boyuttan, makro boyuta kadar evrenin sirlarini
kesfetmek
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Ozel gorelilik teorisine gére;

1. uzunluk

I1. 151k hizi

1ll. zaman

niceliklerinden hangileri mutlak degildir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) lvell E) llvelll




image3.jpeg
Bir fotoelektrik devrede katot metaline baglanma enerjisi
2 eV'dur.

Buna gore, katot yiizeyine 5 eV enerijili fotonlar diisii
riildiigiinde kopan fotoelektronlarin kinetik enerj
kag eV olur?

A) 2 B) 3 C)5 D) 6 E) 7
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TUBITAK ile ilgili;
|. Endustriyel aragtirma, gelistirme, teknoloji ve yenilik-
leri desteklemek

II. Universite-sanayi ayrimini saglamak
111. Gelecegin bilim adamlarini kesfetmek ve tesvik etmek

ifadelerinden hangileri kurumun temel islevierindendir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) lvell
D) lvelll E) livelll




